



如果不到18岁谈恋爱算早恋,那以下各位“大佬”都要被班主任叫到办公室去:贾宝玉、林黛玉、薛宝钗的三角恋发生在14岁左右;罗密欧比朱丽叶大两岁,但也还是15岁的公子哥;聂耳在中学时代陷入热恋;歌德14岁恋爱;马克思18岁与燕妮订婚,谈恋爱就更早了……

中国式父母对孩子的要求是:读书时不许谈恋爱,工作后马上结婚。

外国的爸妈有点儿不一样。曾获1962年诺贝尔文学奖的作家约翰·斯坦贝克的儿子汤姆才14岁,就从寄宿学校写信回家,激动地告诉爸妈学校里有一个叫苏珊的女孩儿,汤姆觉得自己爱上了这个女孩儿,认定苏珊是他的初恋,但又不知道该怎么办。

收到信当天,斯坦贝克立马写了一封真挚的回信,就“爱”这一主题,提出了适合儿子的建议,告诉他:不要急,慢慢来,爱是一件最美好的事情。



慢慢来,爱是最美好的事情

亲爱的汤姆:

今天上午我们收到了你的信。我将从我的角度回复你,当然,妈妈伊莱恩也会从她的角度回复。

首先,如果你爱上一个人,这是件好事,而且是可能发生在一个人身上最好的事,不要因为任何人让这份爱减轻分量。

其次,有好几种爱,有一种爱自私、卑鄙、贪婪并且自负,以爱的名义妄自尊大,这种爱丑陋又猥琐。另一种爱则意味着要奉献出你身上所有的好东西,和气、体贴和尊重,远不止于社交礼仪那种,而是从更大程度上尊重他人的独特与价值。第一种爱会使你变得渺小柔弱,第二种可以释放出你的力量、你的勇气、你的善良,甚至你潜在的

智慧。

你说这并不是少年早恋。如果你的感受如此之深,显然这不是少年早恋。

但我想你并不是在问我你的感受,你比任何人更清楚自己的感受。你需要的帮助是如何对待这件事,我想我可以告诉你:

为之骄傲并心存感激。

爱的目的无比美好,尽可能不要辜负这份美好。

如果你爱某个人,说出来并没有任何坏处,但要记住有的人非常害羞,表达你的爱时有必要将他人的这份害羞考虑进去。

女孩儿们知道你感受的直觉,但她们通常更愿意听到

它。

有时候,因为种种原因,你的感受没能得到反馈,这无损于你感受的珍贵与美好。

最后,我能体会你的感受,因为这种感受我也曾经有过,我为你感到高兴。

我们很高兴见苏珊,欢迎她来做客。伊莱恩将做好一切安排,这事属于她的职权范围而且她很喜欢做。她也懂得爱,并且可能提供比我更多的帮助。

不要害怕失去,一步一步来,好事总会发生。关键记住不要急,好东西不会消失。

爱你的爸爸
(网友“我和春天有个约会”推荐)

别这样开玩笑

有时候,一件简单的小事,很有可能伤了彼此的感情;有时候,一句看似无心的玩笑,能使朋友成陌路人。所以,有些玩笑,还是不要开为好!

1

玩笑见情商。什么是玩笑?让对方觉得好笑,这才是玩笑。有些人其实不知道,他们以为玩笑是谁都能开、什么时候都能开的事。

以前读书的时候,班上总是有那两种人,一种人喜欢开玩笑,特别风趣,于是朋友越来越多;一种人也喜欢开玩笑,但特别无聊,于是朋友越来越少。

其实,开玩笑是最能体现情商的时候。我曾经和人探讨过:什么是真正的玩笑?

有分寸、逢场合,这两点做好了,才是玩笑。

而随便跟人开玩笑,真的是特别没教养的行为。

2

有人会问:什么是有分寸?什么是逢场合?

说一件事吧。

有一年,我和朋友去国外旅行,同行中,有一个大姐竟然把自己的眼镜丢了。是的,是戴在脸上的眼镜,走着走着,也不知道怎么回事,竟然丢了,据说镜框很贵,差不多5000多元。

正在大家给那个大姐出主意,帮她回忆有可能在哪里丢眼镜的时候,一个大哥忽然哈哈大笑:“你年纪那么大了,怎么连眼镜都管不住?你可别把自己给丢了。”

说完,他自己笑得特别大声。大家根本没心思理睬他,一边安慰大姐,一边准备分头寻找。

可能以为大家没有理解他的笑点,那位大哥补了一句:“你老公可得担心了。”

大姐急得想哭,完全没有心思理睬他。

“我开个玩笑,活跃活跃气氛。”他说。

同行有一个阿姨实在看不下去了,说:“老刘,现在你只是想能做点儿什么吧,开玩笑的事,待会再说。”

后来,眼镜是一个大爷找到的,大爷拿着眼镜放到大姐的手里,乐呵呵地说:“你下次可别把眼镜给丢了。”

大姐笑了。

别人心急火燎,你却在别人身上笑嘻嘻地撒盐;别人东奔西走,你却在原地和别人说下一次会更惨……这不是玩笑,这是最没教养的行为。

而当一切都已成过眼云烟,再回过头与人调侃,才能称得上是开玩笑。

3

好的玩笑里,藏着高情商;坏的玩笑,却藏着匕首。砒霜蜜糖,看上去都一样,本质却大不相同。

你要记住,开玩笑这件事,不是人人都开得了、都能开、都愿意被开的。

你也要知道,自己是不是在对的时间开了一个对的玩笑。

毕竟,开玩笑这门高情商的课程,并不是人人都擅长的,未到时机,还是养精蓄锐,闭上嘴。

(网友“一滴水”推荐)

本期推荐

这个芭蕾女孩儿的故事 坚定了我胖下去的决心



“过年好”已经“过时”了,“胖了吗”成为现在不少人彼此问候的新方式。

多少人像小编一样,过完年就赶忙把“减肥”这件事摆在新年愿望清单的第一条,而且是超大字号。

不减肥,怎么穿好看的衣服去郊游,怎么拍出好看的照片发朋友圈,怎么出席一切需要本人露脸的户外活动……

看这个故事前,小编还在为早餐是不是应该少吃半个包子而苦苦挣扎;看完这个故事,小编决定今晚多吃几个包子过过瘾。

Lizzy Howell,今年15岁,是美国特拉华州小镇一个普通女孩儿。如果你在街边偶遇她,一定不会想到,这个看上去可能有200斤的胖女孩儿,竟然可以把芭蕾舞跳得这么美。